ممثل الجامعة العربية يزور جامعة بغداد
استقبل الاستاذ الدكتور موسى جواد الموسوي رئيس جامعة بغداد بمكتبة في رئاسة الجامعة السفير( ناجي أحمد شلغم ) ممثل الجامعة العربية في بغداد.
وقد جرى خلال اللقاء مناقشة العديد من القضايا التي تخص الجانب التعليمي والاكاديمي وما يمكن ان تلعبه الجامعة العربية من دور للنهوض بهذا الواقع.
وقد قدم الاستاذ الدكتور موسى جواد الموسوي شرحا تفصيليا عن جامعة بغداد وكلياتها ومعاهدها ومراكزها العلمية والبحثية وكافة المؤسسات الملحقة بها . والدور الذي تضطلع به والاثر البالغ الذي تركته الجامعة رغم الظروف التي المت بالعراق والتي اثرت على كافة المؤسسات. الا ان جامعة بغداد استطاعت ان تقف بثبات وشموخ وان تستمر بعطائها الثر وان تكون مثال للمؤسسات الاخرى في البلد.
كما تطرق الموسوي الى غياب الدور العربي وانعدام التفاعل بين الجامعات العربية والجامعات العراقية تحت ذرائع مختلفة تاركه الجامعات الغربية باستثمار كافة الفرص في الجانب العلمي والبحثي.
من جانبه اعرب السفير ( ناجي أحمد شلغم ) عن سعادته البالغة وهو يزور جامعة بغداد لاول مرة ودهشته للواقع التعليمي والتربوي والمستوى العلمي الذي تتمتع به جامعة بغداد. وقد تحدث ايضا بشكل تفصيلي عن دور العراق واهميته التاريخية ودوره في الجامعة العربية والضرورة الملحة لعودت العراق الى مكان الصدارة بين الدول العربية. كما اعرب ايضا عن شكره وامتنانه لحسن الاستقبال وقد طلب ان تكتب الى بعثة الجامعة العربية بجميع ما تراه ان يخدم مجالات التعاون العلمي والتربوي مع الجامعات العربية المختلفة والمعوقات التي تقف امام تحقيق ذلك بغية ان تقوم البعثة            بالتنسيق مع الدول العربية لحلها.
وفي نهاية اللقاء كرم السيد رئيس الجامعة سعادة السفير ميدالية الجامعة تعبيرا عن الشكر والامتنان لاهتمام الجامعة العربية بهذا الجانب وتعزيزه مع هدايا تذكارية اخرى.
