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جولة التراخيص والعقود النفطية
                      استطلاع للرأي أجرتة جامعة بغداد  

       أجرت جامعة بغداد / كلية الاعلام – وحدة استطلاعات الرأي العام وبحوث الجمهور استطلاعاً حول رأي النخبة بجولتي التراخيص والعقود النفطية، وبالتعاون مع  المكتب الإعلامي في وزارة النفط. وقد تناول الاستطلاع رأي النخب العلمية والثقافية من مختلف التخصصات والمؤهلات العلمية:
        (المهندسين،الآكاديميين، المحامين، الصحفيين، الاقتصاديين، المعلمين، ورجال الاعمال)، وقد أخذ الاستطلاع بنظر الاعتبار: معدل العمر، ونوع الجنس، والتحصيل الدراسي، والتخصص العلمي، والمهنة، وموقع العمل، ومدى متابعة العمل الاقتصادي ،ولاسيما عمل وزارة النفط، وأسباب متابعته ودوافعها، وأسباب عدم متابعته أيضا. وقد تضمن الاستطلاع مواضيع عديدة منها: 
· دخول الشركات الاجنبية في العراق.
·  جولات التراخيص التي عقدتها وزارة النفط لتطوير الحقول النفطية.
·  رأي العينات البشرية أو المبحوثين.
·  كما أسهم الاستطلاع في هذه الجولات.
        وحول دخول الشركات الاجنبية كانت النتائج بين مؤيد ومعارض وممتنع عن الاجابه، حيث أشارت النتائج إلى وجود نسبة (67%) من العينات تتفق مع وزارة النفط في عقد جولات التراخيص وتعده انجازا وطنيا. ونسبة (76%) متفقون على أن جولات التراخيص هي عودة العراق قوة اقتصادية في العالم. 

       وتضمن الاستطلاع أيضا نتائج أخرى مثل: الغطاء القانوني للعقود النفطية، وصلاحية ابرام العقود ( الوزارة والحكومة )، ومصادقة البرلمان على العقود، ووقت اعلان جولات التراخيص (متأخرة أوغير متأخرة )، ونجاح الوزارة اعلاميا في نجاح أهمية العقود النفطية، ودوافع منتقدي ابرام العقود النفطية وأهدافا. كما اخذ الاستطلاع رأي المبحوثين في الجهات التي تسعى الى عرقلة ابرام العقود حيث أشارت النتائج الى أن نسبة: ( 76% ) اتفقوا على أن بعض دول الجوار تسعى الى العرقلة. و(77%) اتفقوا على أن العرقلة كانت من بعض القوى والأحزاب السياسية. 

 كما تضمن الاستطلاع أداء وزارة النفط  ووزير النفط، وقد اتفق    (74%) على أن أداء وزير النفط الحالي هو الأفضل. وتضمن الاستطلاع أيضا مقترحات في شأن العقود النفطية الحالية والمستقبلية وكذلك مقترحات بشأن تطوير عمل وزارة النفط .


